
Звіт про виконану роботу відділу соціального захисту 
за I півріччя 2021 року 

      Протягом І півріччя 2021 року. відділом було прийнято 2006 заяв на призначення 
державних соціальних допомог, пільг та субсидії на ЖКП. З них: 443 заяв було 
прийнято через програмний комплекс «Інтегрована інформаційна система «Соціальна 
громада» та 676 заяв в паперовій формі на подовження субсидії на наступний термін, 
338 заяв на проведення пільг в готівковій формі, 549 заяв на призначення державних 
соціальних допомог. 
      Протягом звітного періоду було видано 355 повідомлень та довідок щодо 
призначення  (відмова) субсидії на житлово-комунальні послуги про нараховану суму 

та допомог. 

     Також, було прийнято 55 заяви на подовження терміну дії посвідчень. Надано 

консультацій особисто 2041 громадянам, які звернулися до відділу з питань, що 

входять до його компетентності, та 232 консультації в телефонному режимі на 
призначення субсидії та державних соціальних допомог.  
     Складено 124 актів обстеження матеріально-побутових умов.  
     Прийнято пакет документів, на підставі яких рішенням  виконавчого комітету було 
затверджено кандидатуру на представлення до почесного звання України «Мати-

героїня». 
    Надано Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та Територіального 
центру соціального обслуговування «Берегиня» 56 повідомлень про  необхідність 
здійснення оцінки потреб сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих 
обставинах, а також прийнято 99 рішень про надання соціальних послуг особам, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, з них 62 – Територіальним центром 
соціального обслуговування «Берегиня»,  31- Центром соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді та 6 – стаціонарному догляду в будинках-інтернатах. 
        Спеціалістами відділу надавалася допомога з підготовки документів для 
влаштування до будинків-інтернатів 7 особам похилого віку. До будинків-інтернатів 
протягом 6 місяців 2021 року було влаштовано 6 осіб. 
        За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
проектні, будівельно-проектні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 
сімейних та інших форм виховання наближених до сімейних, та забезпечення житлом 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа було 
придбано житлове приміщення одній особі з числа дітей, позбавлених батьківського 
піклування. 
 Прийнято 111 заяв, укладено 43 договори на санаторно-курортне лікування осіб 
пільгових категорій (особи з інвалідністю внаслідок загального захворювання та з 
дитинства, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники бойових дій, учасники 
війни, члени сімей загиблих/померлих ветеранів війни, супроводжуючі особи осіб з 
інвалідністю 1 групи, часники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 і 2 категорії, діти, 
потерпілі внаслідок Чорнобильської катастрофи) в санаторно-курортних закладах 
Харківської області за кошти обласного бюджету: 
 Прийнято 13 заяв, проведено 3 засідання робочої групи та прийнято 2 рішення  
направити 13 осіб з числа УБД АТО та членів їх сімей, видано 2 направлення  щодо 
відпочинку УБД АТО в санаторно-курортних закладах Харкеівської області 14-денний 
та короткотерміновий з членами сімей (2-денний) за кошти обласного бюджету:.  



           40 заяв прийнято, видано 33 пільгових посвідчення  (ветерани праці, особи з 
інвалідністю внаслідок війни, члени сім’ї померлих/загиблих):  
          Направлення на транспортну МСЕК для забезпечення пільговим 
автотранспортом: прийнято 2 заяви, та видано 2 направлення.           
 Складено 2 соціальні паспорти УБД АТО. 

          Прийнято 6 заяв на психологічну реабілітацію УБД АТО за кошти державного 
бюджету. 

           Прийнято 8 заяв на матеріальну допомогу непрацюючим малозабезпеченим 
особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю за кошти державного бюджету: 
          На реабілітацію дітей з інвалідністю в реабілітаційні установи та заклади 

охорони здоров’я за кошти державного бюджету прийнято 13 заяв, видано 7 договорів. 
          На переоформлення у власність пільгового автомобіля прийнято 1 заяву. 
 На компенсацію за невикористану путівку ЧАЕС за кошти державного бюджету 

прийнято 1 заяву. 
 На компенсацію за шкоду, заподіяну здоров’ю інвалідам внаслідок ЧАЕС за 
кошти державного бюджету прийнято 1 заяву. 
 Прийнято 1 заяву і видано 1 бланк талонів на безоплатний проїзд особам з 
інвалідністю внаслідок війни. 
  
 

 


